КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

https://teletype.in/@cassiopeia.center/rw24jF2o5tl

8 февраля 2022 г.

Практика по очищению пространства

Когда вы утром встанете и откроете глаза, подойдите к окну и посмотрите на небо, где находится солнышко. Осознайте, как это прекрасно, что вы проснулись в новом дне. Осознайте, что есть много людей, которые его не увидели. Вы остались здесь для того, чтобы дальше проходить свои уроки и задачи в этом мире. Осознайте, что вы в ответе за то пространство, где живете. Это не значит, что вы следите за его загрязнением. В ответе в том, что каким вы его создадите, в таком и будете жить. Вы отвечаете перед собой, перед своими детьми и потомками.

Поэтому, как только вы об этом подумаете утром, представьте, что шарик солнечного света, такого же цвета, как Солнце, находится у вас в груди. Скажите:

«Я есть Свет Божественной Любви! Я посылаю лучи своей Любви всему пространству, где я нахожусь. Я очищаю это пространство от всех низковибрационных мыслей, состояний, энергий и деструктивных воздействий. Я посылаю Свет своей Божественной Любви всем низковибрационным Духам, которые находятся в этом пространстве, и желаю им познать Бога и осознать себя его летьми».

Говорить можно шепотом, можно про себя, но с полной осознанностью, с полным желанием, чтобы это пространство действительно очистилось, полным пониманием того, что это миссия, с верой в то, что вы делаете. Когда вы верите, то вкладываете в это энергию. Если это будут делать в вашем городе или районе десять осознанных человек из ста, то обстановка очень быстро гармонизируется. Это уже проверено на многих планетах.

Залиатар через Ирину Подзорову, 26 июня 2021 г.